Wﬁ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY GUIDELINES
SO PONENTS 2

HONDA Hornet 600 07-12 Paratelaio — Frame Protector PTV40

Lato Cambio / Shift Side Lato Freno / Brake Side

M10 X 70 mm M10 X 70 mm

Posizionare il paratelaio come indicato in figura. Serrare il tutto utilizzando il dado standard.
Per facilitare I'operazione ruotare in avanti il radiatore.

Put the frame protector like the picture. Need to use standard nut to fix everything.
For an easy fix turn to the front the radiator.

Wﬁ?‘o‘ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY GUIDELINES
S CoMPONENT S g

HONDA Hornet 600 07-12 Paratelaio — Frame Protector PTV40

Lato Cambio / Shift Side

M10 X 70 mm

Lato Freno / Brake Side

M10 X 70 mm

Posizionare il paratelaio come indicato in figura. Serrare il tutto utilizzando il dado standard.
Per facilitare I'operazione ruotare in avanti il radiatore.

Put the frame protector like the picture. Need to use standard nut to fix everything.
For an easy fix turn to the front the radiator.



